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Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου:23126/22.05.2015 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ                                          18η Τακτική Συνεδρίαση Οικονομική Επιτροπής  

ΔΗΜΟΣ  Ι Λ Ι Ο Υ                                              την  21.05.2015 

Η Οικονομική Επιτροπή Ιλίου συνήλθε στο Δημαρχιακό Μέγαρο σήμερα την 21η Μαΐου 2015, 

ημέρα Πέμπτη και ώρα 20.00 μ.μ., ύστερα από την υπ. αριθμ. 21830/15.05.2015  πρόσκληση του 

Δημάρχου ως Προέδρου της Ο.Ε. κ. Νίκου Ζενέτου, η οποία επιδόθηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα σε όλα 

τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής στις 15.05.2015 

        Η Οικονομική Επιτροπή αποτελείται από εννέα (9) μέλη.   

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

ZENETOΣ ΝΙΚΟΣ     Δήμαρχος ως Πρόεδρος Ο.Ε. 

1. ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ        Αντιπρόεδρος Ο.Ε. 

2. ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Δ.Σ.  Μέλος της Ο.Ε. 

3.  ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, Δ.Σ.     «    « 

4.  ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, Δ.Σ.                                «         « 

5.  ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, Δ.Σ.               «    « 

     6.  ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, Δ.Σ.       «    « 

      7. ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΣΗΜΗΤΡΙΟΣ   Αν. Μέλος της Ο.Ε 

ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, Δ.Σ.                Μέλος της Ο.Ε 

2. ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ, Δ.Σ.                        «          « 

ΑΠΟΦΑΣΗ –201– 

Ο Δήμαρχος κ. Ζενέτος Νίκος ως Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, εισάγει για συζήτηση το 

15ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, που αφορά τη λήψη απόφασης για  την άσκησης αίτησης 

καθορισμού οριστικής τιμής μονάδος αποζημίωσης λόγω απαλλοτρίωσης. 

Αφού θέτει υπ’ όψιν της Επιτροπής το υπ’ άριθμ. 21020/12.05.2015 έγγραφο της Νομικής 

Υποστήριξης του Δήμου, στο οποίο αναφέρεται ότι: 

«Με την υπ’ αριθμ. 165/2015 Απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών καθορίσθηκε 

η προσωρινή τιμή μονάδος αποζημίωσης στο ποσόν των τριακοσίων είκοσι (320) €/τ.μ. για τις 

απαλλοτριούμενες εδαφικές εκτάσεις  που ευρίσκονται στο Ο.Τ.  2149Α του Δήμου Ιλίου, επί των 

οδών Κάστρου Υμηττού και Φλέβας Ρουβίκωνος στην περιοχή "Ραδιοφωνίας", οι οποίες 

ρυμοτομούνται  δυνάμει της υπ’ αριθμ. 18/2009 Πράξης Τακτοποίησης, Προσκύρωσης και 

Αναλογισμού Αποζημίωσης λόγω ρυμοτομίας και μετά από αίτηση των  Δ. Κακούρη κ.λ.π. κατά του 

Δήμου Ιλίου κ.λ.π. εκδικασθείσα την 17/10/2014. 
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Επειδή η ως άνω καθορισθείσα τιμή μονάδος αποζημίωσης κρίνεται αρκετά υψηλή, καθόσον η 

αντικειμενική αξία των εν λόγω εδαφικών εκτάσεων ανέρχεται στο ποσόν των διακοσίων τριάντα 

επτά (237) €/τ.μ. και στην πραγματικότητα είναι ακόμη μικρότερη, θα πρέπει κατά την άποψή μου να 

ασκηθεί ενώπιον του Τριμελούς Εφετείου Αθηνών αίτηση περί καθορισμού οριστικής τιμής μονάδος 

αποζημίωσης με σκοπό την επίτευξη μικρότερης και άρα πιο συμφέρουσας τιμής μονάδος. 

Επειδή, σύμφωνα με το άρθρο 72 του Ν. 3852/2010, η Οικονομική Επιτροπή είναι αρμόδια για 

τη λήψη της σχετικής απόφασης. 

Παρακαλούμε όπως: 

(α) αποφασίσετε την άσκηση ενώπιον του Τριμελούς Εφετείου Αθηνών αίτησης περί 

καθορισμού οριστικής τιμής μονάδος αποζημίωσης για τις ανωτέρω αναφερόμενες απαλλοτριούμενες 

εδαφικές εκτάσεις, 

    (β) εξουσιοδοτήσετε τον δικηγόρο του Δήμου, Χαράλαμπο ΜΙΧΑΛΗ του Ευμορφόπουλου με 

Α.Μ./Δ.Σ.Α. 15830 όπως ασκήσει ενώπιον του Τριμελούς Εφετείου Αθηνών την ως άνω αίτηση 

καθορισμού οριστικής τιμής μονάδος αποζημίωσης και παραστεί και εκπροσωπήσει τον Δήμο στη 

συζήτηση αυτής κατά την ορισθησομένη δικάσιμο ως και σε κάθε μετ' αναβολήν τοιαύτη.» 

Προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης. 

 

Η Οικονομική Επιτροπή 

Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω, 

 

Αποφασίζει  Ομόφωνα 

 

Εξουσιοδοτεί τον δικηγόρο του Δήμου Ιλίου Χαράλαμπο ΜΙΧΑΛΗ του Ευμορφοπούλου 

(Α.Μ.Δ.Σ.Α. 15830), όπως: 

Α. Καταθέσει ενώπιον του Τριμελούς  Εφετείου Αθηνών  αίτηση για οριστική τιμή 

μονάδος αποζημίωσης  κατά Δ. Κακούρη κ.λ.π. για τις απαλλοτριούμενες εδαφικές εκτάσεις  

που ευρίσκονται στο Ο.Τ.  2149Α του Δήμου Ιλίου, επί των οδών Κάστρου Υμηττού και 

Φλέβας Ρουβίκωνος στην περιοχή "Ραδιοφωνίας", οι οποίες ρυμοτομούνται  δυνάμει της υπ’ 

αριθμ. 18/2009 Πράξης Τακτοποίησης, Προσκύρωσης και Αναλογισμού Αποζημίωσης και για 

τις οποίες έχει εκδοθεί η με αρ. 165/2015 Απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών 

που καθόρισε ως προσωρινή τιμή μονάδος αποζημίωσης το ποσόν των τριακοσίων είκοσι 

(320) €/τ.μ.  

Β. Να παραστεί κατά την ορισθείσα δικάσιμο ως και σε οποιαδήποτε μετ’ αναβολή τοιαύτη.  
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Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη Συνεδρίαση Μέλη 

 

Ο Δήμαρχος ως Πρόεδρος της  Ο.Ε.                                           Τα Μέλη 

                             Κουμαραδιός Γ.,  Βομπιράκη Ν., 

Βέργος Ι.,  Χαραλαμπόπουλος  Ι.,  

Γαλούνης Δ., Φεγγερός Β.,   

Κάβουρας Κ.    

         ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ 
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